



SLOVENSKO - RAKÚSKA OBCHODNÁ KOMORA  
SLOWAKISCH - ÖSTERREICHISCHE HANDELSKAMMER



# Focus na povinnosti zamestnávateľa pri cezhraničnom vysielaní zamestnancov

## KEDY

Utorok, 14.3.2017  
9:00 hod.

Registrácia: od 8:30 hod.

## KDE

Hotel Falkensteiner  
Pilárikova ulica 5  
Bratislava

Slovensko-rakúska obchodná komora v spolupráci so spoločnosťami IB Grant Thornton Consulting, k.s., VGD SLOVAKIA s.r.o., Noerr a Senior Consultants a so Slovensko-nemeckou obchodnou a priemyselnou komorou, Švédskou obchodnou komorou v SR, Taliansko – Slovenskou obchodnou komorou, Francúzsko-slovenskou obchodnou komorou, Švajčiarsko-slovenskou obchodnou komorou v SR, Holandskou obchodnou komorou v SR a Hispánsko-slovenskou obchodnou komorou si Vás dovoľuje srdečne pozvať na pracovné raňajky na tému *Focus na povinnosti zamestnávateľa pri cezhraničnom vysielaní zamestnancov*.

V uplynulom období sa podnikatelia, ktorí sa venujú cezhraničnej spolupráci, stretávajú s rastúcimi administratívnymi prekážkami pri vysielaní zamestnancov do krajín Európskeho hospodárskeho priestoru. Mnohé spoločnosti podnikajú na viacerých vnútorných trhoch a tieto novo zavádzané pravidlá sa v jednotlivých krajinách líšia. Nejde tu len o zavádzanie princípu rovnaká pláca za rovnakú prácu na určitom mieste, ale o administratívnu záťaž spojenú s komunikáciou s lokálnymi úradmi a prípravou potrebných dokumentov. Prijmite pozvanie na raňajky kde si spoločne prejdeme povinnosti, ktoré predpisujú vybrané krajiny pri vysielaní

zamestnancov, ktorých nedodržanie môže byť spojené s vysokými sankciami. Ktoré to sú a ako sa s nimi vysporiadať?

### Prednášajúci:

Dr. Wilfried Serles – Managing Partner, IB Grant Thornton Consulting, k.s.

Angelika Schmid – Senior Counsel, Noerr LLP.

JUDr. Ing. Matej Šebesta – advokát, partner, Senior Consultants

Daniel Kováč, advokát a Juraj Turček, Payroll Manager – VGD SLOVAKIA s.r.o.

*Každý prednášajúci sa vyjadrí k problematike tej krajiny, ktorú reprezentuje.*

### Účastnícky poplatok:

Pre členov organizujúcich komôr vstup zdarma, pre nečlenov: 39 €.

Deadline pre prihlásenie na podujatie je 10.3.2017.

Jazyk: slovenčina/angličtina  
(simultánne tlmočenie)

Prosíme Vás o prihlásenie sa prostredníctvom našej webstránky!

### Tešíme sa na stretnutie s Vami!

SLOWAKISCH – ÖSTERREICHISCHE HANDELSKAMMER,  
Kutlíkova 17, P.O. BOX 228, 814 99 BA, Tel. 00421/2/63  
53 67 87, 88; Fax. 00421/2/63 53 67 89, [sohk@sohk.sk](mailto:sohk@sohk.sk),  
[www.sohk.sk](http://www.sohk.sk)